

Jegyzőkönyv.

Felvétetett a fenti rendőrség hivatalos helységében,

194 5. október hó 13. napján,

~~Dr. Gyimes Károly nyilas és népellenes ügyében~~

önként megjelent Heisler Anna

kispesti lakos.

Születési év és hely: Kiskőrös, 1915.

Családi állapota: hajadon

Foglalkozása: háztartásbeli

Iskolai végzettsége: IV. polgári

Vagyoni állapota: vagyonatlan

Lakáscíme: Kispest, Jilói ut 41 szám.

tanu előadja a következőket:

Mikor az elhurcolásunk előtt a kiskőrösi gettóba bekerültem Édesanyámmal együtt, ahol az orvos dr. Gyimes Károly volt, Édesanyámat szélütés érte, amiről is gyors segítségre volt szükség és reggel fél nyolc felé háromszor kellett Gyimeért menni amíg nagynehezen odaért, abba az utcába ahol utközben rosszul lettem Édesanyám. Azt az utasítást adta hogy vigyük be a lakásba majd mindjárt jön, ennek ellenére csak kb. egy óra múlva jött oda. Este felé megint rosszul lett Édesanyám és elmenrem érte, megnyugtatótt hogy nem lesz semmi baj, ugyanakkor ezt a kijelentést tette, "nem szégyelik magukat gyáva zsidók, mert vannak úgy megijedve, azért hogy el kell egy kicsit menni".

Tudom hogy griási pénzüsszegeket fogadott el a zsidóktól az én nővérem adott neki 500 pengőt, azért hogy a súlyos betegeket és a haldoklókkal várjon egy-két napot hogy itthon maradhasanak vagy itthon haljanak meg. Gyimes azonban ezt elfogadta ennek ellenére nem tartotta vissza a súlyos betegeket. Sőt a betegek között volt egy zsidó orvos aki öngyilkos lett és haldoklott amikor.

vamosnizásra került a sor. Fülöpszállás és Kiskörös között az utom meg is h
halt. Fleischer Miklosné/Hetenyi Manci/kérte az állomáson Gyimesit hogy ne rak-
ja be az ~~az~~ élők köze a haldokló embert. Ő csak nevetett és nem szolt sem-
mit. Egesz idő alatt amig a gettóban volt látszott rajta hogy örömet leli ab-
ban hogy látja ezt a sok szerencsétlen embert, és azoknak a szenvedését.

A jegyzőkönyvet minden kénysezzr nélkül irattam és az igazat adtam
elő.

k.m.f.t.

Schwarz László

politikai nyomozó.

/ Schwarz László /

Heisler Anna

tanu.

ALLAMBIZITONSÁGI SZOLGÁLTATÁSOK
TÖRTÉNETI LEVÉLTÁR